

习近平抵菲出席 APEC领导人会议

据新华社马尼拉11月17日电 17日，国家主席习近平抵达菲律宾首都马尼拉，出席即将举行的亚太经合组织（APEC）第二十三次领导人非正式会议。

当地时间中午12时许，习近平乘坐的专机抵达马尼拉尼诺·阿基诺国际机场。菲律宾财政部长等政府高级官员到机场迎接。身穿传统服装的菲律宾青年向习近平献上花环。王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。香港特别行政区行政长官梁振英、中国驻菲律宾大使赵鉴华也到机场迎接。

本次亚太经合组织领导人非正式会议的主题是“打造包容性经济，建设更美好世界”。与会各成员领导人将围绕区域经济一体化、中小企业、人力资源开发、可持续增长等议题展开讨论。习近平将发表重要讲话。与会期间，习近平还将出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲，出席领导人工商咨询理事会代表对话会。

习近平是在结束出席二十国集团领导人第十次峰会后抵达马尼拉的。当地时间16日晚，习近平离开土耳其安塔利亚。土耳其经济部长泽伊贝克难等政府高级官员到机场送行。

世界气象组织： 年末厄尔尼诺将更强烈

据新华社日内瓦11月16日电 世界气象组织16日发布简报称，当前已经成熟且强烈的厄尔尼诺事件预计在今年年末继续增强。

厄尔尼诺事件峰值通常出现在自然年的末段，最高强度集中于10月至次年1月。在当前的厄尔尼诺事件峰值时段，太平洋中东部赤道海域的平均水温将比正常温度高2摄氏度。世界气象组织总干事雅罗指出，此次厄尔尼诺的强度超过以前10多年，地球的热带与亚热带地区出现具备厄尔尼诺特征的严重干旱与洪水。

简报指出，此次厄尔尼诺事件造成的区域性影响包括东南亚干旱，引发印度尼西亚出现创纪录的火灾；太平洋西南部岛屿降水减少，太平洋中东部岛屿降水增加；南亚降雨不足，印度今年6月至9月的降水量为均值的86%。

雅罗说：“虽然近年来我们对厄尔尼诺的科学认知有了显著提升，但此次厄尔尼诺事件的发展正进入未知领域，自然发生的厄尔尼诺事件与人类导致的气候变化将以前所未经历过的方式相互影响和变化。”

眼镜质量抽检不合格率为28% 暴龙、雷朋等品牌在列

据新华社北京11月17日电 国家工商总局17日公布了流通领域眼镜质量抽查检验结果：共抽取样品516批次，全部项目合格的有369批次，不合格样品147批次，不合格检出率为28%。

涉及不合格的品牌包括暴龙、JEEP（吉普）、PORTS、百视力、雷朋、GUCCI 国色天香、鲁尼、克莱顿、泰富博士、诺贝尔、艾格视点等。

今年三季度，工商总局按照流通领域重点商品抽查检验计划的安排，组织江西、湖北、贵州、宁夏等四省区开展流通领域眼镜质量抽检。其中，抽检太阳镜284批次，合格184批次，不合格100批次，不合格检出率35%；抽检配装眼镜（包括花镜）87批次，合格72批次，不合格15批次，不合格检出率为17%；抽检镜片（包括光学树脂镜片、树脂镜片）131批次，合格109批次，不合格22批次，不合格检出率为17%；抽检眼镜架14批次，合格4批次，不合格10批次，不合格检出率为71%。

兰州7市民因自来水受污 诉侵权案开庭审理

据新华社兰州11月17日电 因认为去年兰州局部自来水苯超标事件侵犯了自己权益，兰州市城关区7名居民向兰州威立雅水务集团有限公司、中国石油天然气股份有限公司兰州石化分公司、中国石油天然气集团公司提起民事诉讼。17日，兰州市城关区人民法院开庭审理了这一侵权纠纷案。

原告诉称，自来水苯污染事件导致他们正常生活、工作秩序被打乱，高价购买了瓶装水，致使他们及家人精神上倍感焦虑，请求判令各被告向7名原告分别承担购买矿泉水费用72元、误工费100元、检查身体费用1800元、精神抚慰金5000元；在国家级媒体上向原告公开赔礼道歉；由被告公开2014年1月以来各主要采样点的水质监测数据，包括常规与非常规监测项目。

2014年4月，兰州发生局部自来水苯超标事件。

莱州市地税局“四谏”活动搭建征纳连心桥

莱州市地税局结合“便民办税春风行动”，不断优化纳税服务举措，深入开展“四谏”活动，通过广泛征求纳税人的意见建议，在征纳双方间架起了一座连心桥，受到了纳税人和社会各界的一致好评。

定期征谏。要求基层征收单位每季度与重点纳税人召开一次税企恳谈会，认真听取企业的生产经营情况，及时宣传最新的税收政策，虚心听取纳税人的意见和建议，着力解决纳税人关心的各类问题。

开门纳谏。通过发放调查问卷、网上调查等途径，面向社会各界广泛征求促进改进纳税服务方式、完善纳税服务内容的意见和建议，及时掌握服务需求动向，有效汇集整合各方的智慧，有针对性改进工作作风，促进征纳和谐融洽。



■提要■

15日至16日，G20领导人第十次峰会在土耳其安塔利亚举行。本次峰会的主题为“共同行动以实现包容和稳健增长”，与会者围绕“包容、落实、投资”三大要素，具体讨论了世界经济形势、包容性增长、国际金融货币体系改革等重大议题。峰会达成了诸多成果，中国表现引人注目。

世界经济主要面临两大下行风险，一是美联储货币政策收紧产生的全球金融风险，二是大宗商品价格大跌引发多国经济恶化。而此次G20峰会在货币政策等政策决定方面，各成员将谨慎调整政策并保持清晰沟通，以减少不确定性，使负面溢出效应最小化，并提高透明度。在大规模资本流动引发风险的背景下，G20承诺确保全球金融安全网充分发挥作用，以促进金融稳定。

世界经济两大风险： 美联储货币收紧 大宗商品大跌

本次峰会是在世界经济“逆风”渐强的背景下召开的。今年10月份，国际货币基金组织（IMF）再度下调了今明两年全球经济增长预期。IMF在其最新一期《世界经济展望》报告中指出，全球经济增长温和且不均衡，发达经济体和新兴经济体走势分化，新兴经济体内部增长前景有别。据IMF预测，今明两年世界经济将分别增长3.1%和3.6%，较上次预测值均下调0.2个百分点，这已是本年内IMF第四次下调世界经济预期。

当前，世界经济主要面临两大下行风险。一是美联储货币政策收紧产生的全球金融风险，这是最重大的风险。尽管当前美国通胀率远低于预期，但美联储主席耶伦称，美联储仍计划于2015年年内加息。由于美国居于全球金融主导地位，其货币政策变化将向海外传递出强大的“溢出效应”，易对其他国家特别是新兴经济体金融市场产生重大冲击。

二是大宗商品价格大跌引发多国经济恶化。自2014年年中以来，以原油、铁矿石等为代表的大宗商品价格持续下跌，对世界经济尤其是发展中国家经济产生巨大冲击。据IMF预测，2015年国际原油平均价格将比2014年下跌46.4%，除燃料外的其他大宗商品价格将下跌16.9%。受此影响，此前经济快速增长但严重依赖大宗商品出口的俄罗斯、巴西等国，已深陷经济衰退泥潭。IMF数据显示，2015年俄罗斯和巴西经济增长率将分别为-3.8%和-3.0%，2016年仍将延续负增长。其他同样遭受大宗商品价格低迷打击的国家也备受煎熬。

俄确认失事客机遭恐怖袭击

普京：全球追凶 宣布悬赏5000万美元征集线索



全球反恐格局之变，犹如14年前的“9·11”

半个多月来，从西奈半岛惨绝人寰的空难到贝鲁特自杀式爆炸袭击，从法兰西体育场外的爆炸声到巴塔克兰剧院里血流成河，恐怖分子歇斯底里的攻击震惊世界，全球反恐事业被迫进入新阶段。

这是格局之变，犹如14年前美国的“9·11”。新阶段体现在，恐怖袭击正进入新高潮。诸多信息显示，恐怖袭击并非“一次性事件”，“伊斯兰国”等恐怖组织不打算收手，这让世界处于恐怖主义阴影中。疑似由“伊斯兰国”发布的视频称，将对华盛顿、莫斯科等地发起袭击。对此，美国中情局局长布伦南警告，“伊斯兰国”可能还发起更多袭击。

新阶段还体现在，国际反恐统一战线正在形成。国际社会在行动——刚结束的G20峰会通过反恐声明，宣布致力于国际反恐合作。国际反恐朝何处去？舆论普遍认可的原则，一是团结一致建立国际反恐统一战线；二是发挥联合国的主导作用；三是注意多种手段并用，注重标本兼治；四是不搞双重标准。（据新华社电）

G20成果：承诺谨慎调整货币 富有雄心的国别投资战略

在较为严峻的经济形势下，本次峰会就推动世界经济增长、促进贸易与投资、应对气候变化等取得诸多成果。

在推动增长方面，《G20领导人安塔利亚峰会公报》指出，G20的首要任务是及时、有效地实施增长战略，包括采取措施支持需求和结构性改革，提升实际和潜在增长，创造就业，增强包容性，减少不平等。各成员将继续以合作的方式实施稳健的宏观经济政策，以实现强劲、可持续、平衡增长。

在货币政策等政策决定方面，各成员将谨慎调整政策并保持清晰沟通，以减少不确定性，使负面溢出效应最小化，并提高透明度。在大规模资本流动引发风险的背景下，G20承诺确保全球金融安全网充分发挥作用，以促进金融稳定。

峰会重申了2014年布里斯班峰会宣布的到2018年使G20整体GDP额外增长2%的目标，并指出该承诺已兑现过半。

在贸易与投资方面，G20承诺坚持一个强有力和高效的多边贸易体制，致力于共同推动内罗毕贸易部长会议取得成功，在多哈发展回合等问题上取得一系列平衡成果，并为后内罗毕工作提供明确指导。

G20将落实包括农业、发展、公共粮食储备以及《贸易便利化协定》批准与实施等在内的巴厘一揽子协议全部内容。G20将努力确保双边、区域和诸边贸易协定相互补充、透明、包容，与世贸组织规则为基础的多边贸易体制保持一致，并为强化这一体制作出贡献。为

有力促进投资，特别是增加私人部门的参与，G20制定了富有雄心的国别投资战略，通过具体政策改善投资生态，促进高效率、高质量的基础设施投资。经合组织(OECD)分析认为，这些战略将使G20投资总额占GDP的比例到2018年前提高1个百分点。

在气候变化方面，G20强调，2015年是采取有效、强有力和集体行动应对气候变化及其影响的关键之年，G20决心通过一项在《联合国气候变化框架公约》下具有法律效力并适用于各方的议定书、法律文件或达成一致的成果。G20将致力于不久后在巴黎达成富有雄心的协议，反映共同但有区别和各自能力原则，同时考虑各国不同国情。

此外，峰会还在国际税收合作、应对难民危机、防止通过互联网进行商业窃密等方面取得一系列成果，并对美国阻挠2010年IMF份额改革方案进行了点名批评，要求IMF完成过渡方案，尽快并尽可能地使份额分配达到第14次份额检查所确定的水平。

在本次峰会上，习近平主席还带来了“中国信心”。

习主席指出，我们对中国经济的信心，一是来自于全面深化改革、建立开放型经济新体制的决心和行动，二是来自于中国经济强劲内生动力和中国政府坚强有力的政策引导。中国有能力保持经济中高速增长，继续为各国发展创造机遇。

中国曾在世界经济最困难的时刻，承担了拉动增长的责任。2009—2011年，中国对世界经济增长的贡献率达到了50%以上。目前，中国经济增速虽有所放缓，对世界经济增长的贡献率仍在30%以上，仍是世界经济重要动力源。

■俄罗斯联邦安全局局长博尔特尼科夫17日证实，俄客机坠毁埃及西奈半岛的原因系遭遇炸弹爆炸袭击。俄总统普京同一天强调俄方追踪凶手并将其绳之以法的决心，称俄方将进一步加大对叙利亚境内“伊斯兰国”及其他恐怖组织目标的打击力度。

爆炸当量相当于1公斤TNT

普京17日出席俄安全委员会会议。其间，俄联邦安全局局长博尔特尼科夫证实，失事的俄空客A321型客机起飞不久即遭遇炸弹袭击，在空中解体。那是一枚自制炸弹，内含由“外国生产”的爆炸物，爆炸当量相当于大约一公斤TNT炸药。

“我们能明确地说，这是一起恐怖袭击，”博尔特尼科夫说。

10月31日，俄罗斯科加雷姆航空公司一架从埃及红海旅游城市沙姆沙伊赫飞往俄圣彼得堡的航班在西奈半岛坠毁，217名乘客和7名机组人员无一生还。极端组织“伊斯兰国”在西奈半岛的分支通过网络发布声明，宣称制造此次坠机事件。美英情报人员认定客机遭炸弹爆炸袭击，但埃及和俄罗斯方面先前并不认同。

在确认客机失事原因系恐怖袭击后，俄联邦安全局当天宣布悬赏5000万美元，征集有助缉拿凶手的信息和线索。

普京在会上表示，这不是俄罗斯第一次遭遇野蛮的恐怖主义罪行，“无论恐怖分子藏身何处，我们都会追捕他们，不放过世界的任何一个角落，让他们受到惩罚”。

虽然普京没有明确点出“伊斯兰国”是袭击幕后主使，但他承诺将进一步加强俄军在叙

利亚的空中打击力度，“我们在叙利亚的打击行动不仅将持续，还要得到加强，要让那些犯罪分子明白，复仇在所难免”。

为此，普京已经要求俄外交部向其他国家寻求帮助，请求对方协助追捕这次恐袭事件的元凶。

埃及两名机场员工被捕

埃及两名安全部门官员17日说，埃及方面已经逮捕两名与俄坠机事件有关联的沙姆沙伊赫机场员工。

“17人遭羁押，”一名不愿公开姓名的安全官员说，“其中两人被怀疑在沙姆沙伊赫机场为在机上安放炸弹的人提供了帮助。”目前暂不清楚这两人在机场担任何种职务。就俄方认定空难原因系恐怖袭击的说法，埃及方面没有予以证实，只说将待所有调查工作结束后再公布最终结论。

沙姆沙伊赫机场是埃及第三繁忙的机场，进出港航班和往来旅客络绎不绝。不过，多名不愿公开姓名的沙姆沙伊赫机场安检人员先前承认，机场用于检查行李的X光扫描仪经常出现故障，而且安检人员存在疏于职守的现象。俄客机失事后，多家航空公司暂停了往返沙姆沙伊赫的航班。

（新华社供本报特稿）

点滴尽杰作 实力见证品质 冠群芳·柔8济宁品鉴会隆重召开

11月13日，花冠集团在济宁举办了盛大的“冠群芳·柔8”品鉴会。花冠集团总经理冯震亲临品鉴现场，与来自社会各界的近千人，共同见证了一场大型品鉴盛宴。

花冠集团多年来始终坚守“实实在在，认认真真”的企业价值观，一直致力于产品的研发、创新，在山东省乃至全国的品牌知名度和美誉度逐年攀升。中国食品工业协会白酒专业委员会先后在花冠集团

团设立中国白酒(齐鲁)研究院和中国白酒大师工作站。“院、站”占地面积200亩，计划投资1.2亿元，总建筑面积8万平方米，将建成集中国酒文化展厅、储酒公园、高端品鉴和私人定制、中国白酒大师工作室和工作室、检验检测中心、信息交流中心为一体的中国白酒行业科技创新孵化基地。

冠群芳作为花冠集团旗下的高端品牌，在山东省内有极高的市场占有率和美

誉度。为了丰富冠群芳品牌，花冠集团推出冠群芳柔系产品，其中以柔8为代表作。这款产品酒体设计由中国白酒大师、中食协白酒专业委员会专家组成员、花冠集团副总经理卢建春亲自操刀，历时多年反复斟酌，苦心研发而成，蕴含着白酒大师的心血，也为冠群芳品牌输送了高端品质的基因，完成了冠群芳品牌从低档产品到中高档产品的完全覆盖和华丽转变。（刘苏）

济南公共资源交易中心迁址公告

经市政府批准，自2015年11月23日起，济南公共资源交易中心由龙奥大厦迁至市中区站前路9号市政服务中心1号楼B区(北门)办公，对外提供建设工程、政府采购、产权交易等公共资源交易业务和服务。其中，5层西侧为受理区，为投标企业提供报名、质疑、缴交服务费等服务；5、6层东侧为开标区，主要为开标项目进行唱标等服务；7、8层为评标区，主要为专家评标等服务。服务时间

为上午9:00—12:00，下午1:00—5:30。公交线路：(1)站前路路口：3、21、29、43、49、78路。(2)天桥南(纬二路)：4、5、7、15、33、35、K50、K51、K58、K59、67、84、K90、K92路。咨询电话：12345。

特此公告。

济南市政务服务中心管理办公室
2015年11月18日

序号	部室及窗口名称	电话号码	咨询业务
1	建设工程交易服务部	68966412	建设工程招投标业务
2	政府采购部	68966420	政府采购业务
3	土地矿产交易部	68966408	土地、矿产、水利、铁路等业务
4	信息技术部	68966404	网上注册、CA证书等业务
5	5楼总服务台	68967500	公共资源交易业务咨询

关于召开山东润银生物化工股份有限公司 2015年第二次临时股东大会的通知

鉴于于2015年12月4日召开山东润银生物化工股份有限公司(以下简称“公司”)2015年第二次临时股东大会，现将召开本次会议有关事项通知如下：

一、召开会议基本情况
1.会议的时间：2015年12月4日下午3点；2.会议的地点：公司会议室；3.召开方式：现场会议

二、会议审议事项
1.《关于山东润银生物化工股份有限公司发行公司债券的议案》；2.《关于提请股东大会授权董事会或董事会授权人士全权办理本次发行公司债券相关事项的议案》。

三、出席会议人员
1.公司全体股东均有权出席，并可以委托代理人出席会议和参加表决。该股东代理人不必是公司股东；2.公司董事、监事、公司高级

管理人员。
四、出席会议人员登记事项
1.法人(合伙企业)股东的法定代表人(或执行董事)或负责人(或执行事务合伙人)应持法定代表人(或执行事务合伙人)身份证明书、营业执照复印件、身份证、持股凭证进行登记；自然人股东持身份证、持股凭证进行登记；代理人持身份证、授权委托书、委托人持股凭证进行登记；2.其他出席人员持身份证进行登记；3.出席会议的股东登记及授权委托书送达时间：2015年12月4日10:00之前。

五、其它事项
联系地址：山东省东平县福星工业园区；
会务常设联系人：张树民 联系电话：0538-2417306

山东润银生物化工股份有限公司
2015年11月15日

声明

根据济南市中级人民法院已生效的2014济民三初字第885号民事判决，《翰海八百里——忆兵团峥嵘岁月》一书作者应为付士珍，并非付士珍、王士恩合著。

特此声明。

山东人民出版社有限公司
2015年11月13日